
5o QLS Διαδικτυακό Σχολικό Φεστιβάλ Επιχειρηματολογίας 

Το ετήσιο, διαδικτυακό, σχολικό φεστιβάλ επιχειρηματολογίας (debates) στην αγγλική γλώσσα έχει πλέον καθιερωθεί από το 
Δίκτυο Κέντρων ΞένωνΓλωσσών QLS ως μία πολύ σημαντική εκπαιδευτική δράση στα σχολεία-μέλη του πανελλαδικά με τη 
συμμετοχή και σχολείων του εξωτερικού. 

Το 5ο Διαδικτυακό Σχολικό Φεστιβάλ Επιχειρηματολογίας QLS πραγματοποιήθηκε το τριήμερο 17-19 Μαρτίου 2023 και 
έλαβαν μέρος 32 σχολεία, με 66 ομάδες από Ελλάδα, Τουρκία και Βουλγαρία με 200 και πλέον διαγωνιζόμενους ηλικίας 11 
έως 17 ετών, σε 3 γλωσσικά επίπεδα (Β1-Β2-C1/C2). 

Η θεματολογία που διαπραγματεύτηκαν στην αγγλική γλώσσα οι διαγωνιζόμενοι, είχε μεγάλο ενδιαφέρον και βαρύτητα 
ειδικά για την εποχή που διανύουμε: “Nα καταργηθούν οι εργασίες στο σπίτι για τους μαθητές”, “ Η τηλεκπαίδευση είναι 
εξίσου καλή με την δια ζώσης εκπαίδευση” “ Η πανεπιστημιακή εκπαίδευση είναι το κλειδί της επιτυχίας”. 

Οι ομιλητές αξιολογήθηκαν από 9 έμπειρους εξεταστές Cambridge, 3 κριτές ανά επίπεδο.       

Οι διαγωνιζόμενοι εκφράστηκαν με μεγάλη ευγλωττία και ευφράδεια στην αγγλική γλώσσα, επικοινώνησαν τα επιχειρήματα 
και τους συλλογισμούς τους, άσκησαν την κριτική σκέψη τους, καλλιέργησαν τις επικοινωνιακές δεξιότητές τους και 
συνεργάστηκαν με τα μέλη της ομάδας τους σε αυτό το μαγικό αλλά και απαιτητικό άθλημα! 

Τα σχολεία που διακρίθηκαν, θα λάβουν τιμητικά κύπελλα, οι μαθητές τους μετάλλια και δώρα ανάλογα με την κατηγορία 
που ξεχώρισαν, ενώ όλοι οι συμμετέχοντες θα λάβουν πιστοποιητικό συμμετοχής στους αγώνες και άλλα αναμνηστικά δώρα. 

Θερμά συγχαρητήρια αξίζουν σε όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες που συμμετείχαν και θερμές ευχαριστίες στους 
χορηγούς του 5ου QLS Διαδικτυακού Σχολικού Φεστιβάλ Επιχειρηματολογίας , EAQUALS, CAMBRIDGE Assessment, Express 
Publishing, Burlington Books and Hamilton House. 

Η επόμενη εκπαιδευτική δράση του QLS είναι ο 3ος Διαδικτυακός Διαγωνισμός QLS BOOK CLUB στις 2 Απριλίου που τιμάται η 
Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου. 

 


